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NOTULEN 

 

Algemene Ledenvergadering V.V. ZIGO. 
d.d. 12-11-2025, aanvang: 20.00u. 
 
Aanwezig: 44 leden. 
Afwezig (met kennisgeving): Jan Bellemakers, Janko van Gestel. 
  

 

1. OPENING 
 
De algemene ledenvergadering van 12-11-2025 wordt geopend door secretaris Rick Dingemans. 
Rick heet alle aanwezige leden welkom op de ALV en dankt hen voor hun komst. Hij staat stil bij de leden 
die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen en alle aanwezigen nemen een minuut stilte in acht. 
 
De te bespreken agendapunten worden kort doorlopen en waar nodig beknopt toegelicht. 
 

2. INGEKOMEN STUKKEN  
 
Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen door de leden ingestuurd, voorafgaand aan de 
vergadering. 
 

3. VASTSTELLEN NOTULEN VORIGE LEDENVERGADERING 
 
Rick vraagt akkoord op de notulen van de vorige algemene ledenvergadering, gehouden op 20-11-2024. 
Deze staat jaarrond gepubliceerd op onze website. Er zijn geen vragen of opmerkingen vanuit de 
aanwezigen en de notulen worden door de aanwezigen geaccordeerd. 
 

4. KASCONTROLE 
 
4a. Verklaring kascontrole commissie. 
De kascontrole commissie, ditmaal voor de laatste keer bestaande uit Margret Krämer-Smulders en 
Toine van der Kaay, heeft de financiën ingezien en waar nodig bevraagd. De verklaring van de 
kascontrole commissie is in de presentatie opgenomen. Na zorgvuldige overweging is vanuit de ALV 
decharge verleend voor het financiële beleid van afgelopen jaar. 
 
4b. Nieuwe kascontrole commissie. 
Toine van der Kaay en Margret Krämer-Smulders hebben nu de maximaal toegestane termijn als 
kascontrole commissie uitgediend en mogen dan ook niet herkozen worden. Er dient een nieuw duo 
voor de kascontrole commissie gekozen te worden. Dit kost maximaal 2 uur op een volledig seizoen. Er 
zijn geen vrijwilligers die op staan. 
 

5. BESTUUR EN COMMISSIES 

Rooster bestuurstermijnen 
Zoals gebruikelijk is voor het bestuur van een verenging, is een rooster met de bestuurstermijnen 
opgesteld. Dit maakt e.e.a. inzichtelijk en is puur ter informatie. 
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Aftreden voorzitter 
Er wordt stilgestaan bij het aftreden van onze (inmiddels interim-) voorzitter Arjan van Roessel. Arjan 
heeft een jaar geleden, tijdens de vorige ALV, officieel afstand gedaan van zijn rol, maar heeft het 
afgelopen jaar de zaken nog altijd waargenomen als interim-voorzitter, waarvoor heel veel dank. In de 
tussentijd is nog geen nieuwe voorzitter gevonden, maar nog altijd zal hij een nieuwe voorzitter 
helemaal wegwijs maken, wanneer deze gevonden wordt. 
 
Arjan wordt bedankt voor zijn tomeloze inzet van de afgelopen jaren. Arjan staat te boek om zijn 
positieve inslag, iemand die niet blijft hangen in mineur, maar die leert van het verleden en weer positief 
vooruitkijkt. Als een omdenker, als een echte verbinder en als iemand die zeker niet te flauw is om zelf 
de handen uit de mouwen te steken. Op Arjan kun je altijd rekenen! 
 
Arjan doet een woordje rondom zijn aftreden. Hij geeft aan dat het een fantastische leerschool is in een 
mooie club, met fantastische vrijwilligers in alle gelederen. Positieve energie is uit deze rol zeker te 
halen. Overigens verdwijnt Arjan niet van het toneel binnen V.V. ZIGO, maar gaan er andere deuren voor 
hem open binnen onze vereniging. Zo is hij als trotse vader van drie jonge zonen nu ook trainer 
geworden van zijn oudste zoon Jip bij de Kabouters op maandag. 
 
Anne-Frank van Gestel vraagt of een voorzittersfunctie ook een duo-functie zou kunnen zijn. Arjan geeft 
aan dat er dan goed gekeken moet worden hoe e.e.a. qua verantwoordelijkheden verdeeld wordt, maar 
dat alle mogelijkheden bespreekbaar zijn. 
 
Arjan geeft aan dat de rol van voorzitter niet extreem veel druk of tijdsbestek met zich meebrengt, 
wanneer je er zelf niet teveel neventaken bij neemt. Dan is het goed behapbaar. Arjan heeft altijd vele 
neventaken gehad en dat bracht wel veel werk met zich mee.  
 
Voor Arjan staat er een bos bloemen klaar namens de vereniging. 
 
Bestuur onvolledig. 
Het aftreden van de voorzitter zorgt voor een onvolledig bestuur. Het bestuur moet volledig zijn om 
belangrijke besluiten te mogen blijven nemen. Het is dus van wezenlijk belang om nieuwe aanwas te 
vinden. De rol van voorzitter is vacant, maar ook een algemeen bestuurslid is nog meer dan welkom. 
 
Vacature voorzitter. 
*Mocht iemand een geschikte voorzitter kennen of alleen al denken te kennen, kaart dit dan s.v.p. aan 
bij Arjan (of via bestuur@vvzigo.nl). Zoals gezegd: afhankelijk van de nevenfuncties, die erbij genomen 
worden, kost dit veel of weinig tijd en nog altijd geldt het aanbod om door Arjan volledig wegwijs 
gemaakt te worden. Voorlopig heeft de nieuwe voorzitter in Arjan een fijne sparringpartner. 
 

6. ACTUALISATIE STATUTEN EN BELEID 
 
Het bestuur had reeds geconstateerd dat de statuten en het huishoudelijke regelement zijn verouderd. 
I.v.m. een wetswijziging volgend jaar (medio 2026) zal hier ook op doorgepakt moeten worden. Oud-
voorzitter Jan Bellemakers adviseert onze vereniging hierin. Het bestuur moet echter volledig zijn om 
mutaties in de statuten te kunnen doorvoeren. Hiervoor zal ook een nieuwe ALV nodig zijn. Deze zal in 
Q1-2026 plaats gaan vinden. 
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7. UPDATES: LOPENDE ZAKEN 
 
Er komen enkele lopen zaken ter tafel, waarover een korte toelichting wordt gegeven: 
 
Spandoeken-stellage ‘Vrienden van ZIGO’ 
De vergunning is verleend. De openbare bezwaarschriftperiode is officieel voorbij (10 nov 2025). We 
wachten nu af of er bezwaarschrift is ingediend en vervolgens kan de eerste schep langzaam in de grond. 
 
Pannaveld 
De vergunning is verleend. De openbare bezwaarschriftperiode is officieel voorbij (10 nov 2025). We 
wachten nu af of er bezwaarschrift is ingediend en vervolgens kan de eerste schep langzaam in de grond. 
 
Haaikaant-bord bij entree. 
Dit bord is in productie en de laatste beschermende coating is ook bijna droog. Daarna kan de gemeente 
het bord installeren via hun hekkenbouwer. De gemeente betaalt ons bord, dat bij het vernieuwen van 
het hekwerk rondom ons sportpark per abuis vernietigd werd door de dienstdoende partij. 
 
Wedstrijdaankondigingsbord (kanaalzijde) 
Hier wordt nog aan gewerkt. 
 
Scorebord. 
De vergunning is verleend. De openbare bezwaarschriftperiode is officieel voorbij (10 nov 2025). We 
wachten nu af of er bezwaarschrift is ingediend en vervolgens kan de eerste schep langzaam in de grond 
voor de benodigde bekabeling. 
 
Onderhoud en vrijwilligers. 
Het bestuur roept op om allen aan te melden voor de onderhoudsdag; ook wel de ‘Poets- & Klusdag’ in 
de volksmond. Deze zal eens per kwartaal ingezet gaan worden. Zo blijft het behapbaarder. Tot nu toe 
verschijnen echter altijd dezelfde (kleine) handvol mensen. Het bestuur zal de teams hier actief in gaan 
betrekken en vraagt maximale steun van volwassen leden om te helpen en van trainers/coaches om dit 
onder de ouders van jeugdleden te distribueren. 
 
Hekwerk 
We hebben recent een nieuw hekwerk rondom ons sportpark gekregen. Monique Hultermans vraagt 
naar de grote poort van het nieuwe hekwerk. Deze functioneert niet naar behoren en het slot zit erg 
ongelukkig. Het bestuur zal de gemeente op de hoogte stellen. 
 
Biodiversiteit 
De gemeente is volop bezig met de biodiversiteit op ons sportpark. Dit leidt her en der tot extra 
beplanting, maar het voetbal zou hier geen hinder van mogen onder vinden. 
 

8. PAUZE 

Hervatting na de pauze: 20.43u. 

 

9. FINANCIEEL JAARVERSLAG/BEGROTING 
 
Penningmeester Jack van Wezenbeek geeft aan dat het BAT (Bedrijfs Administratief Team) elke 
woensdagavond compleet bij ZIGO aanwezig is, van +/- 19.00u tot +/- 21.30u. Iedereen is daar welkom 
voor extra toelichting, wanneer er vanavond tijd tekort zou zijn. 
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a. Jaarcijfers 
Jack bespreekt de jaarrekening van 2024-2025. Afgelopen jaar is er winst behaald. 
 

b. Begroting 
Jack bespreekt de begroting van 2025-2026. Het begrote (eind)resultaat komt uit op € 0. Dit komt door 
verwachte stijgende kosten, waaronder de huurprijs voor de velden, i.c.m. teruglopende subsidies. 
 
Jan van de Wouw vraagt naar de genoemde uitbreidingen en de financiële impact daarvan. Richard 
Hultermans valt hem bij en vraagt naar het geld voor het pannaveld. Jack geeft aan dat dit bij elkaar 
gespaard is door de Grote Club Actie opbrengst. Het geld hiervoor staat keurig opzij. 
 

10. VRIJWILLIGERS & BELONINGEN 
 
Het bestuur zal de vrijwilligersbeloningen begin 2026 onder de loep nemen. Voor besluiten hieromtrent  
moet het bestuur echter compleet zijn en dat is momenteel niet het geval. Nogmaals wordt de oproep 
gedaan voor extra handen in de bestuursfuncties. 

 

11. CONTRIBUTIE 
 
Er is geen verhoging van de contributie benodigd voor aankomend voetbalseizoen. V.V. ZIGO zit binnen 
de gemeente Tilburg in de middenmoot. Niet de allergoedkoopste, maar ook zeker niet de duurste. 

 

12. HORECAPRIJZEN 

 
Er is een verhoging van de kantine-prijzen nodig. Niet alleen de inkoop van de goederen wordt duurder, 
maar ook de kosten om de kantine open te houden stijgen. Denk hierbij aan: gas, water en licht. De 
laatste keer dat de consumptieprijzen verhoogd werden, is inmiddels zo’n 3 seizoenen geleden. 
 
Richard Hultermans vraagt of alles wordt verhoogd of slechts een gedeelte van het assortiment. Hij 
noemt als voorbeeld een kind dat nog wel wat lekkers moet kunnen blijven kopen. Dit zal nog nader 
bekeken worden. 
 
Tony Vermeer vraagt of er ook (extra) korting voor leden vs. niet-leden geïmplementeerd kan worden. 
Rick geeft aan dat er reeds korting verkregen kan worden, wanneer men betaalt met de welbekende 
ZIGO-pas. Dit zal gehandhaafd blijven.  
 
Richard Hultermans vraagt om een schriftelijke aanduiding, dat de korting met de ZIGO-pas alleen 
verrekend kan worden op de vaste kassa bij de bar en niet via de handhelds. Rick geeft aan dat hier 
inderdaad iets op gevonden moet worden. 
 
Er liggen twee scenario’s op tafel, waarbij het bestuur opteert voor de 10% stijging. Dit zal dan 
doorgevoerd worden in het voorjaar van 2026, danwel uiterlijk einde seizoen 2025-2026. De vergadering 
gaat hiermee akkoord. Er zal een stijging van gemiddeld 10% doorgevoerd worden. 
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13. JUBILARISSEN/HULDIGINGEN 
 
Er wordt kort stilgestaan bij een aantal jubilarissen. Met genoegen feliciteren wij deze jubilarissen, 
waarbij er tevens waardering wordt uitgesproken voor hun trouw en/of inzet door de jaren: 

• Kees de Kort, 50 jaar lid. 

• Ruud Horsthuis, 40 jaar lid. 

• Corné van der Ven, 25 jaar lid. 

• Anne-Frank van Gestel, 25 jaar lid. 

• Quincy Hopmans, 25 jaar lid. 

• Frans de Rooij, 25 jaar lid. 

De jubilarissen ontvangen bloemen. Voor onze jubilarissen ligt er ook een presentje klaar, dat op een 
later moment uitgereikt zal worden. De jubilarissen geven toestemming om de huldigingsfoto op 
website en de social media kanalen te laten plaatsen. 
 

14. 90 JAAR ZIGO  
 
Er wordt naarstig gezocht naar mensen die zich willen buigen over het 90-jarige bestaan van onze 
vereniging. Dit kan een sportief evenement zijn, een reünie en/of een feestavond. Op 6 september 2026 
bestaan we 90 jaar. 
*Arjan roept op om bestuur@vvzigo.nl te benaderen als er kandidaten zijn.  
 
Sjef van Hommelen meldt zich aan om hier een bijdrage aan te leveren, waarvoor dank. Verder blijft het 
stil.  
 
Paul Veltmeijer geeft aan dat een oproep in de Whatsapp-groepen kan helpen. Arjan zal dit 
onderzoeken. 
 
Noot na vergadering: 
Wendy de Brouwer meldt zich na afloop van de vergadering aan voor de jubileumcommissie. Audrey van 
Loon had zich reeds gemeld en daarmee begint de commissie nu wel enige vorm te krijgen, daar Arjan 
van Roessel ook mee zou kijken naar het jubileum(feest). Extra aanmeldingen zijn nog altijd welkom! 
 
*Kent of bent u een lid of ouder van een jeugdlid en lijkt het u leuk om mee te denken over de 
invulling van ons jubileum? Meldt u zich dan via: bestuur@vvzigo.nl.  
 
*Kent of bent u een potentiële sponsor voor op onze nieuwe kledinglijn, die van start gaat bij 90 jaar 
ZIGO, meldt u zich dan via: bestuur@vvzigo.nl. 

 

15. INFORMATIE OVER GOUDEN & ZILVEREN SPELDDRAGERS. 
 
Naar gebruik zal een commissie van gouden spelddragers en ereleden de nieuwe potentiële 
spelddragers voordragen bij het bestuur. Het is weer tijd om dit gezelschap zich te beraden, daar de 
spelden worden toegekend in het lustrumjaar en dit volgend jaar bij het 90-jarige bestaan weer is. Het 
besluit tot toekenning van de spelden ligt bij het bestuur. 
 
Noot na vergadering: 
Harry van der Aa zal de voortrekkersrol van de spelddragers-commissie op zich nemen. Hij zal de andere 
gouden spelddragers benaderen om hun input te leveren. 

 

mailto:bestuur@vvzigo.nl
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16. ORGANOGRAM 
 
Rick licht het huidige organogram toe. Vrijwilligers zijn zeer welkom, want er zijn nog vele vacatures. 
 

17. RONDVRAAG & W.V.T.T.K.  
 
Toine van der Kaay vraagt of het een optie zou zijn, om alle seniorenteams tegelijk uit en tegelijk thuis te 
laten spelen. Zo zijn er minder barvrijwilligers nodig en dit kan werken. Dat tonen andere clubs ook aan. 
Dit is een voorstel. Arjan licht toe dat dit moeilijk uitvoerbaar is, omdat je slechts een beperkt aantal 
voorkeurstijden kunt uitspreken bij de KNVB. Daarnaast zou dit minder barvrijwilligers nodig hebben 
(om de week), maar nog altijd wel vrijwilligers voor de uitgifte van materialen. 
 
Richard Hultermans zou de organogram graag online gepubliceerd zien worden. Rick geeft aan dat we 
dit graag zouden doen, maar dat dit er nog niet van is gekomen. Er komen wel met enige regelmaat 
vacatures online, maar het aantal personen dat zich hierop aanmeld is nihil tot zelfs nul. 
 
Jan Schollen vraagt naar veld 1. Bij slecht weer is dit zelden bespeelbaar. Rick geeft aan dat hier 
momenteel geen oplossing voor is. 
 
Mieke Vesters geeft aan dat niet ieder bericht op de website terecht zou komen en geeft aan dat niet 
iedereen social media heeft. Rick geeft aan dit te zullen bekijken. 
 
Noot na vergadering: 
Het overgrote merendeel van alle berichten komt zowel op de website, op Facebook, als op Instagram. 
Ooit kan er onverhoopt een enkel bericht tussendoor schieten, in de vele berichten wekelijks geplaatst 
moeten worden. Sporadisch komen video’s alleen op de social media kanalen terecht. De website kan 
deze niet goed plaatsen. Op de website is deze week een carrousel toegevoegd, die de laatste vijf 
Facebookberichten toont. 
 
Jan van de Wouw vraagt naar het donkere looppad bij de entree. Rick geeft aan dat e.e.a. ligt bij de 
gemeente. Het is eigendom van de gemeente, maar ZIGO betaalt wel voor het gebruik ervan. Corné zal 
hiervoor nogmaals in de pen kruipen richting zijn contactpersoon binnen het Sportbedrijf.  
 
Wendy de Brouwer vraagt wanneer de vrijwilligerscommissie wordt opgestart. Rick geeft aan dat we hier 
niet genoeg handen voor hebben. Als er niemand op staat, zal dit zo blijven. Wendy geeft aan dat de 
MO20 is gestopt wegens speelsterstekorten en vraagt zich af of deze dames in de keuken blijven werken. 
Natuurlijk hoopt ze van wel! Anders zal de keuken op zondag zelden meer open kunnen. Rick geeft aan 
dat dit nog uitgezocht moeten worden. Het nieuws van de MO20 is nog heel vers, echter het genoemde 
kan een noodzakelijke consequentie zijn, die natuurlijk niet wenselijk is. 
 
Jan van de Wouw vraagt of vrijwilligerswerk verplichten een optie zou zijn. Vanuit de zaal volgt het 
alternatief om de contributie op te hogen en terug te krijgen bij het doen van vrijwilligerswerk, dit zou 
een alternatieve optie kunnen zijn. Jack vult aan dat we dit al wel soortgelijk doen. We vragen om 
inschrijfgeld en dat geven we terug bij vrijwilligerswerk. Deze mensen moeten zich dan wel even actief 
melden. Het significant ophogen van de contributie sluit ook mensen uit en vrijwilligerswerk verplichten 
klinkt eenvoudig, maar ook hiervoor is coördinatie nodig. 
 
Arjan vult aan dat er goede ideeën geopperd worden, maar dat hier constructief over nagedacht moet 
worden. Tijdens een rondvraag als deze of drankje in de kantine ontstaan vaak de mooiste ideeën, maar 
er moet een gedegen plan achter zitten.  
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Iemand moet daarvoor even alle voor- en tegens uitdenken en een plan opstellen. Daar stokt het vrijwel 
altijd. De huidige commissies kunnen dit er niet extra bij doen, dus hier zijn extra/nieuwe handen voor 
nodig, die we momenteel niet weten te vinden. 
Monique Hultermans vraagt naar de status van de verplichte bardiensten voor seniorenteams. Hiervoor 
geldt hetzelfde. Er dient op gehandhaafd te worden, maar ook daarop moet iemand de 
verantwoordelijkheid pakken. Monique geeft aan dat dit toch vrij goed werkt en over het algemeen 
goed bijdraagt. 
 
Patrick geeft aan dat er met scholen in de omgeving wordt gekeken naar de rol van stagiaires. Voor 
terreinmedewerkers, voor trainers, e.d. De eerste terreinmedewerker via een school is zeer recent 
begonnen. Hier lopen nog meer gesprekken over, maar dit is nog vrij pril. 
 
Richard Hultermans vraagt naar de jeugd van de JO17 en de JO19. Zij zijn grootverbruikers van de 
keuken, maar voegen geen (vrijwillige) uren in de keuken toe. Zij hebben hier wel een mooie leeftijd 
voor. Jentina Vogels geeft aan dat andere bijbanen nu eenmaal wat meer opleveren. Men kan de tijd 
maar een keer besteden en men kiest dan voor de alternatieven. 
 
Ruud Horsthuis is van mening dat er minder slordig omgegaan moet worden met jubilarissen. Rick geeft 
aan dat het bestuur dit reeds geconstateerd had en dat hier vanaf volgende ALV meer aandacht naar uit 
zal gaan. Het softwarepakket dat ook de jubilarissen registreert, werkt echter zeer onoverzichtelijk, 
waardoor een ongeluk (van vergeten) helaas in een heel klein hoekje zit. 
 
Jeroen van den Hoof geeft aan dat een JO13-speler recent een rode kaart kreeg en dat hij voor straf een 
wedstrijd moest fluiten bij de JO10. Dit is door de Jeugdcommissie i.o.m. Voetbalzaken besloten. Dit is 
aanvullend op de KNVB-boete, die toch al voor een kaart staat. Dit kan ook een oplossing zijn voor het 
opvullen van vrijwilligerstekorten, als dit over de gehele breedte van de verenging gedragen zou worden. 
Er ontstaat discussie of de aard van de overtreding er dan nog toe doet. Het staat of valt met de 
coördinatie hiervan en met het beleid wat hiervoor opgesteld zouden moeten worden.  
*Weer volgt de oproep voor vrijwilligers!  
 
Tenslotte geldt: 
Zonder Inspanning Geen Overwinning! 
 
Alvorens tot sluiting over te gaan, dient de kascontrole-commissie nog altijd ingevuld te worden. Twee 
personen melden zich aan: Richard Hultermans en Bjorn van Duren zullen dit samen oppakken, 
waarvoor veel dank. 

 

18. SLUITING 

 
Rick sluit de vergadering omstreeks 21.45u en dankt de leden voor hun komst en bijdrage. Hiermee is de 
Algemene Ledenvergadering van seizoen 2025-2026 officieel gesloten. 
 
 

ACTIEPUNT: WIE? WANNEER? VOLTOOID? 

Gastenboek op de website offline halen, 
wegens aanhoudende SPAM door chatbots. 

N.R. 13-11-2025 
✓ 

 


